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Παρεµβάσεις στην Ηµερίδα 

Κριτική σε 
υψηήούς τόνους 

«Ο ΕΟΠΠΥ δεν µπορεί να µετατραπεί σε υπερ-υπουργα'ο 

Υγείας, σε λίγο δε θα χραάζεται ούτε ο υπουργός* 

σχολίασε από την πλευρά του ο ∆πµπτρπϊ Σιαµπλήϊ 

πρ. πρόεδρος του Ι.Σ.Π., επισηµαίνοντας ότι «πρώτα 

πρέπει να αντιµετωπιστούν υφιστάµενα προβλήµατα 

όπως n έλλαψη νοσηλευτικού προσωπικού και οι απλήρωτες 

εφηµερίες όλου του προσωπικού και µετά να προχωρήσει 

n αναδιοργάνωση της δηµόσιας υγα'ας*. 

Ανάλογη ήταν και n παρέµβαση του Θρασύβουλου 

Μαυροµάτη, πρώην προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου 

Πατρών, επισηµαίνοντας ότι n αδυναµία επίλυσης σηµαντικών 

προβληµάτων στο ΕΣΥ είναι ανασταλτικός παράγοντας 

στην προσπάθεια αναδιοργάνωσής του. 

Την άµεση αναβάθµιση των υπηρεσιών και ιδιαίτερα 

των πολυιατρείων του ιδρύµατος, ζήτησε στη διάρκαα 

της παρέµβασής του οΧαράλαµποϊ Mnovavos, γενικός 

γραµµατέας της Οµοσπονδίας Γιατρών Iii A, χαρακτηρίζοντας 

απαράδεκτη την υφιστάµενη κατάσταση. 

Από την πλευρά του ο γνωστός καρδιολόγος Νικόλαos 

Kapouzos επεσήµανε ότι µετην αναδιάρθρωση της 

πρωτοβάθµιας περίθαλψης, φαίνεται να εξαιρούνται 

και να απαξιώνονται πολλαπλές αδικότητες γιατρών, 

κάτι που θα οδηγήσα και στην υποβάθµιση των παρεχόµενων 

υπηρεσιών. 

Στο ίδιο πνεύµα, δηλαδή στην επιχαρούµενη απαξίωση 

πολλών ιατρικών αδικοτήτων µέσα από τη µεταρρύθµιση 

της πρωτοβάθµιας φροντίδας, αναφέρθηκε και ο γνωστός 

πνευµονολόγος Σ άκπϊ Παπαλεξάτοϊ στη διάρκαα 

της παρέµβασής του στην εκδήλωση. Παρόµοιες απόψας 

εξέφρασαν και πολλά ακόµη µέλη του Ι.Σ.Π. 

«Ο ΕΟΠΠΥ µας υπολογίζει ότι µιλά για αύξηση δαπανών 

όµως πρέπα να ξαίαθαρίσουµε ότι οι φυσιοθεραπευτές 

αποτελούν µόνο το 15% της δαπάνης για 

αποκατάσταση ασθενών ενώ το 70% πάα στα κέντρα 

αποκατάστασης* σχολίασε n κα. Αµαλία Παπαδοπούλου, 

Πρόεδρος της ∆ιοικούσας Επιτροπής του Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών Αχαΐας. 

Στο σύντοµο χαιρετισµό του στην έναρξη της Ηµερίδας, 

ο περιφεραάρχης AnoatoXos Κατσιφάραϊ επεσήµανε 

ότι και n κρίση στην υγα'α εντάσσεται στο συνολικό 

κοινωνικό-οικονοµικό πρόβληµα που αντιµετώπιζα 

n χώρα και τόνισε ότι απαιτα'ται άµεση αποκατάσταση 

της εµπιστοσύνης µεταξύ κράτους και πολίτη, 

ώστε να υπάρχα ασφαλής διέξοδος για πολλά 

Την εκδήλωση της περασµένης Παρασκευής έκλασε n 

πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Άννα Μαστοράκου, 

τονίζοντας ότι n συµµετοχή του στη δηµόσια διαβούλευση 

για την µεταρρύθµιση της πρωτοβάθµιας υγα'ας 

θα συνεχιστα' µε κατάθεση προτάσεων στην πολιτική 

ηγεσία του Υπουργα'ου Υγα'ας και Κοινωνικής Ασφάλισης, 

ελπίζοντας ότι θα ληφθούν σοβαρά υπόψη κατά 

τη διαµόρφωση της τελικής απόφασης. 
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